

成都公积金中心 “按月冲还贷”预计10月推出

去年，成都公积金中心连线值守《成都面对面·党风政风热线》节目时透露，对标上海等城市，将力争实现“按月冲还贷”及“按月租房提取”。此项工作到底进展如何？还有多久才会实现呢？带着这些疑问，记者昨日到成都公积金中心打探了一番。

预计今年10月 推出“按月冲还贷”

昨晚8点，当记者来到成都公积金中心新系统测试现场时，只见这里灯火通明，来自成都公积金中心、合作银行和系统开发公司的100余名工作人员还在加班进行系统测试工作。成都公积金中心相关负责人告诉记者，成都拟推出覆盖个人住房贷款全品种（包含公积金贷款、组合贷款和纯商业贷款）的按月提取公积金业务，“为保证该项工作顺利开展，系统建设绝不能出错，需要更严谨的测试和评估。”

据该负责人介绍，目前上海、重庆、广州、武汉、西安等部分公积金中心开展了“按月提取公

积金偿还住房贷款”业务，但大多仅限于纯公积金贷款，少数扩展到了组合贷款，个别中心支持部分银行的纯商业贷款。“我们此番拟推出的创新探索，是为进一步发挥公积金制度功效，切实减轻职工月供负担，提升职工的幸福。”

事实上，从去年开始，成都公积金中心就主动与商业银行对接实现商贷信息直连互通等，并结合作为住建部“灵活就业人员参加住房公积金制度试点中心”“全国住房公积金数据共享试点中心”等相关改革试点工作，组织上百人开展系统建设攻坚，目前正在紧锣密鼓地开展系统测试。“伴随新一代公积金业务系统上线，成都公积金中心预计将于今年10月推出‘按月冲还贷’业务。届时，贷款职工只要与成都公积金中心签订相关协议，就可按月使用公积金偿还住房贷款本息。‘按月租房提取’业务也将同步实现。”

惠民举措更实 便民渠道更多

“‘按月冲还贷’实际上是指按月提取公积金来偿还‘月供’。”上述负责人举例解释道，假如职工公积金账户余额9万元，每个月缴存1000元（一年后余额10.2万余元），每个月偿还贷款8000元（其中公积金5000元、商贷3000元），按现行政策，职工需自己先支付1年的月供共计96000元后，才能提取相应的住房公积金。“‘按月冲还贷’推出后，职工在一年内每月均可支用公积金8000元用于偿还月供，每月生活压力将大大减轻。”届时，贷款职工通过手机APP、网厅等渠道，便能“足不出户”办理“按月冲还贷”。

事实上，除了这份便民“大礼包”，一大批公积金业务办理的惠民举措，已切实让市民收获了利好。记者了解到，今年以来，成都公积金中心践行“以人民为中心”的服务理念，积极

落实“一网通办”“跨省通办”、川渝一体化等要求，大力加强系统建设和信息共享工作，为业务办理和服务工作提质增效。

目前，利用全国住房公积金监管服务平台，异地缴存职工可在成都公积金中心服务大厅设立的“跨省通办”办理专窗申请代办“信息查询”“缴存证明出具”“正常退休提取”和“购房提取住房公积金”业务，异地贷款职工由“两地跑”变为“一地办”。此外，还增加了对外业务联动，通过省市场监管“一窗通”渠道，让企业在办理营业执照的同时，同步选择开设公积金缴存账户，便捷企业办事，节省社会成本。

下一步，成都公积金中心还将持续与部省两级平台开展对接，做好业务拓展和服务提升，更好服务于广大缴存职工，将“让数据多跑路，让群众少跑腿”的理念走深走实。

（据成都日报）

资讯

疫苗送上门 成都首台公交“移动疫苗接种车”上线

6月2日，由成都公交集团北星巴士有限公司与成都市金牛区疾控中心合作推出的由公交车作为承载主体的“移动疫苗接种车”正式上线。

当天，成都首台公交“移动疫苗接种车”开进成都市特种设备检验院，为400余名企业职工及家属完成了新冠疫苗接种。该车配备4个疫苗接种台，可同时为4名市民接种疫苗。

“让疫苗多跑路，让群众少跑腿”，这台“移动疫苗接种车”是对集中和固定接种点的补充，也是成都公交集团党委扎实推进党史学习教育，深入开展“我为群众办实事”实践活动的便民举措。接下来，成都公交“移动疫苗接种车”还将深入企业、街道、小区、学校，做到“疫苗接种，上门服务”。

（据四川在线）

上投摩根李博：兼顾价值与成长 看好后市两类投资机会

今年以来，A股市场热点切换和板块轮动的速度较快，大大增加普通投资者的投资难度。在上投摩根核心成长基金经理李博看来，当下需要更加关注估值与基本面匹配的投资标的。具体到行业层面，相对看好轻工制造行业中的一些细分领域及新能源汽车板块的表现。

作为价值成长风格的代表，李博多年来坚持以GARP策略选股，注重以合理估值投资于高成长性个股，在中长期趋势中追求稳定优质回报。

“固收+”黄金搭档再聚首，携手景顺长城续写新篇章

形神兼备的双基金经理制，可遇而不可求。李怡文和董晗就是这样一对黄金搭档：他们是相识十余年、合作超五年的老同事，而今在权益龙头公司景顺长城再聚首。

李怡文和董晗力争给投资者提供长期稳健的收益。“投资者把钱交到我们手里，我们争取做到可以让投资者放心，他们不需要担忧什么时候该卖股票，什么时候该买债券。希望投资者能够感受到，这个事情交给我们来做，他们能放心。”

（投资有风险，选择需谨慎）

全省考生和家长请注意！ 防范涉高考电信网络诈骗

重大考试前后，针对考生和家长的诈骗时有发生，如何做好防范？6月3日，四川省反电信网络诈骗中心向全省考生和家长发出公开信，提请大家，增加防骗知识，提高识骗能力，保护好自身财产安全。

诈骗分子的常用手段

1、在考试临近前，网络上会出现大量贩卖“考试答案”、作弊器材的广告，诱使部分想走“捷径”的考生和家长轻易相信，并支付高额费用从而被骗。

2、诈骗分子利用考生和家长对招生政策的不了解，谎称能够拿到各大名校的内部指标或点招名额，只要家长肯花钱就可以保证录取。部分家长爱子心切，不加分辨便转账给对方从而被骗。

3、诈骗分子冒充高校、教育部门、财政部门的工作人员，以发

放助学金、奖学金的名义诱导家长交纳各种名目的费用，或者诱骗考生或家长提供自己的身份证、银行卡等信息，从而进行诈骗。

4、诈骗分子通过网络、短信发布虚假广告，谎称可以“提前查分”或者利用黑客技术“修改分数”，一旦有考生或家长轻信，便通过发送虚假查分链接、收取改分费用等方式进行诈骗。

5、考试结束后，有部分考生会选择找一份兼职来锻炼自己或者挣点费用减轻家庭负担，这原本值得肯定和鼓励。但是，从我们掌握的情况来看，有不少学生由于没有社会经验，会落入刷单类诈骗的陷阱。

刷单返利本就是一种违法失信行为，诈骗分子利用第一单的蝇头小利来诱使受害人加大刷单本金的投入，再以单数不够、交纳保证金等为幌子进行诈骗。

四川公安温馨提示

1、高考、中考不仅是知识的检验，更是品德意志的考验。要树立正确的考试观，调整好心态，相信自己的能力。人生的大考没有任何捷径可走，切勿通过寻找“枪手”、购买作弊器材或试题答案等错误选择而让自己成为失败者，甚至成为诈骗的受害者。

2、广大考生和家长要保持高度警惕，切勿

轻信各种“助考机构”、“辅导机构”的虚假宣传，以及利用网络、传单等方式散播的“助考”、“包过”、“提前查分”、“修改分数”等欺骗性信息和诈骗行为。

3、要选择正规的求学途径，通过学校或者教育部门获取正规的查分途径和招生信息，遇到不确定的情况，一定要及时咨询学校老师或教育部门，切勿轻易相信网络上的虚假链接，更不要轻易向陌生账户进行转账。

4、要谨防各类电信网络诈骗，一旦发现诈骗行为或者被骗，请及时拨打110或到就近派出所报案。

（据四川在线）